LINEAR MOTION TECHNOLOGY

MR B R IR 12 14 78 81 3 2
STRBRITEMEIBINRIY

F » FENRISER
IR °

M EARES

CHIEFTEK PRECISION USA cpc Europa GmbH HEBB(BEIL)BRAR
2280 E. Locust Court. \Dnd7u5202fp0r:<'314(,j LA R E LRI 1188 S
TEL:+886-6-505 5858 Ontario, CA 91761, USA -78 Gottmadingen, Germany TEL:+86-512-5525-0831
Hitp://www.chieftek.com Lol T 120, TEL:+49-7731-59130-38 FAX:+86-512-5525-2851
E-mailservice@mail.chieffek.com

T i A B eAF T 1Psn 2]

| MR-02-R8L-TW |

FAX:+49-7731-59130-28

2018.08.17 Printed in Taiwan




MR | szsmsmeazs wasmsmeazs | MR

NEIRS N it
Chieftek Precision Co., Ltd EERIEBRNERATH

\
oe
18t

T cpc e cpc FEAAERBERKMFRBNEEY - 0OE 1998 © A‘pAL

BAEME  RiEaRERIEESRFNERMETAY 24 | . . _
2000 O WHEURHKGIDBEHARIISIZES-SIZEISR FXEE

M - ZHEE - WRBRF RIS REEMR KK

BRERERE  RARPHIERBASERENICTNRE 2004 © HREURIKGIDBIRIERESIZE 3KSIZE 2

Bt

2005 O HEHHNEIXERBERMETL  EXNBAEE

BR B8 25 Angelika Chen

BEERREMBATR
A HMESER 2 ORARMERIEY - ERERTERE

B9 BIE - ERERLSERES  BERSERL
EEBBNT LTI REFWENESE - MEADTHRESAN - E
BERAIRIBN - RRRANRRTRS  HANREMEBNLFERE—  smm Anton Hsu SR S

BE2 - ABEEEANTHRR * cpc BNTIEE AR N RER AR v LMronless bR BILBIEPRSI2 MR
FELURBAEDEHENIE DD BiE - B AEEFORAEETBERE -

cpc EE—FRBARL AC - DC BBE  HILMER . % - cpc EARAERAEMER R +
BRI - B AERIETAMRET  RAGSESCRATLIE - A BRI RARLENRE

2007 O EERRHKRMEEUARTIARC/HRCEK R IBIMEE
@i 1509001 QB RH

2010 © R ESREEETAR
HY{31SO 9001:2008 B &

ERARERFERER  THERKOBNEHEERFANT  BEERRE  AEEZFEERRYE  aufE 2011 T cpc EEHTHK
EaWinEEER D8P —EITETE(NIE- 2013 T BRRGRIEBNTRNERE
2014 @ E/2ISO 14001:2000 7 ER:E

HY/2OHSAS 18001:2007:R 5%

HY{SCNS 15506:2011:8:%
LM-COREE/L AR FIZECRI 2 HEE
CLSZRARM BIERMA TN EE
BRARR/HRR/LRRIS TR F R R 148 8

2015 © TCLACHMBERRFRIDFENEE
CLMSEL R FERBENEE

2016 ® MWMMLS BMBERATFRNEE
K IZCSM Maschinen GmbH¥/AF]

2017 > HUBISO 9001:2015K R+ &
H{21SO 14001:2015K iR R 75

2018 @ cpc EEEREERK




MR | szsmsmeazs masamerenzs | MR

RYBRIBERMIESR 58 BB B R

B 8 K4

R AR R I D T B B oot PO1

L. B B A e P02~P06
ViR=g - o BEH) (4)RELEMRE
2 T B B P0O7~P22 e b mE) (S EBmE
()VBESH
T P07
7 1 P08 SERAMR
s IR R R
2. 3 B B i P09~P11
2 A B T et P12 T
=g = A -
2.5 BTTEE I B oot P13~15 R B ERS  A REE S A R EACP Cat e

2.8 IR B
2.7 LLRAS BUBIRKERT/Sa/BED THE

5 IR (BIDEYSa HERAARRE] HE (2HRPage 60)

B B P23-25 5. 1 EBRDRY 5. 2 QLB R 5 3BEER
DIRAM SR AFERETH T E - EAEEBEMR - BESENBESRBN

= < | S P26~27 RREREAEREY  BEBESN < R GE R A AR A B9 4 CRERNEREE R
RS RAKMES CREBESD - RBHRABEEREER
D R A R e P28~48 ‘
v B 6 HIEHRRHHR
B BRI B Bl oot P49~50 el a=yn
7HETYS
ﬁ%@ﬁm%&&ﬁﬁa@ﬁfb
ST RIT R BMAIBEL ZH .o P51~57 MR BT S MR
L B B oo P52~P53 {52 FH =5 b 2% il 1
ERARNTEHET
B R 8 % M 14
2 BT B B e P54~P55
B BT BE oo P55
S 1 1 L8
B R T I e P56~57

- EBRE - BB
CREERE -EBAR/BEY

BMRH B EEERN BB R P58




MR | sasssrsazs waansrenzn | MR

- R EAHRRS
. P RRE

" BRI BHEWE

AR R
" A EER A

TR ET R R SR

" BESR "8
MREFELRERRIEB IR S - R4 MRIZERERRIEBIARS] - A
PHN=ERBESH  ftR1EA - AR RS BE  JBEEIMEESRImER

AR IBFRE 2 N E -




MR | szsssmeazs

wasmsmeazn | MR

1. EmN A

B e & AT

SSR 5l - i [l # 2

TER 2 WEHH AR TR REARE
REERSS  WAEMBRER  B/RSEE
AR - HHRRFCBHE  ERBEEED A
HBETIEGE -

R R BB &

ZZFF - 2 B R R
BERMREEAREBIORE - TAnBKRER
EEEH A EIEE  EEBNNE - A6
IR EERE SRR - BURRRIETZMENS -
MEREER  BETRETHETRIEENEE
#ER -

I R SR

'é%u%ﬂ RE D —RALEEREEZS R BR<0.Imm  RREEEES -

SURSI-ImE « EKEEH A
W2 WE A A RSB
EEE AR BRI ARSRIET A
o ERBERD

TR SR

ZURT-IRE ~ REEE A RiESE
AR E E A S A R LR B R B T
H BRENEREAR - BB EREEE
EHNNE -

R R SRR

: EE#H FSU/ZURT]

O

O O

ik

Ui T 58 1k &R &t

EERF - E 2 3 5 & NE K
RARHEMR S - U2 EXR BRI BB IR
EX2NBEL  UEAAFERBADBEME LS
RTA#E  @inEntRemE  LIERSIERN
BITERE BB A EBEEREREE R - 58
AFEM N5 IR AR EIR A HIThEE ©
EITEEVmax=10m/s - amax=300m/s?
(MIAERF - ATLIE]E60m/s?)

FESIRIER N IE: Vap s b
BEMBANRR IR ABRBTEGERTHAE -

EURZI-IHTE NGRS R
AAHEEEE H R EEVRTZ BRI EY

REEENER BB E - I RIIMNBEEET 2R
Sl mERERD  BREAREBNRETEA -

2FHUERF
v

SUERFI-im ~ % 5 5 RNk
—BAENEEZE AR T BEEEHEES R
IR INGE F TR I R B E S R BB - B
ERRRRAIZRE -

#H R R SER

ZUERZI-IHTH ~ REEE A NsR A REmR
EEAE A A L RA ARG B T o7k - BRER
BREDI - EIREHAIKR -

R SRR

NS4 058 R ER S

AHMEEES R UKD
(fBR<0.1mm)

UZZ5-hiE ~ AEREEZH A kA RERE

fEmR RS HEEEEENRBRDRFERES - WD
BEBRME -

ik oy

epe © | 8




MR | szsmsmeazs

MR

MERIRAR B8R DY

1. &

AR

o

BR M RIIRE R LA B
AAREBNETRER ) ERRETH - Lo
R B 40 A T ML O L B R 1
N BETRESRERNMA EEREDLR
SEEETBABRARAL  FLCPCAHBR
B AT T YR R A T R AL B

AR -
BREFEI S
BERBBE LA

vt 2 E BB LEEEA

BEE  BHEDRE
MRUELRHEIEBNRIIR FIRHERRE R
HAMBSEHRFRREE - HEEARISE - LUET
WFASARNZHR  WEAREMRHT  RAR
RRIBHRUREADERBEBTER - MRS
BN RARREAR « BREDE -

FEN4SEN T RS AR B

ERE R IR R T
WMAARARERERRERNEBERREBHE
B IS - TR B RSB EENE
BREERS  ARENERTETHR - ERM
P R T2 HORE T T RTDREY -

ERRBERTT » CPCBEH (&H
REBS) LEMBE (BRED) 0

Wk AEAWEREEBEE -

2. WiEH

2.1 BBE
BEEH
MRIRESRIRARIE B R FUIR P, H N STENEE S AR 1
WA -
BB (1 m) BER | SR | ZER
P H N
I BEHRIBHAE H *10 +20 +40
« [T epe N
REMBEEERIIER
[//TP] { I pEromsemme | 7| 7 | | ®
BE Wy RYBHTAZE W, +15 +25 +40
- //1°]
w2 u N
REERELEEIER
fuEEonmees | AW2 | 10 | 20 )30

RE

MR-$S/77,SU/ZU #ESRIRBITB IR I R A E
AILLUEZE] Vmax=3m/s

BmNEE

amax=250 m/s?  (EMFEBRE - A LUZ40m/s?)

MR-EE/EZ,EU/UZ, SUE/ZUE HELRIKRIMEBINAT &
FEREALUEE] Vmax >5m/s

B NERE

amax=300 m/s? (Z4ETERR « A LUESOM/s?)

BEMHNBEOEEE BT FITREE

25,
_—N
/
o 20 T
2
7 —
¥ 13 —— H
I T
% 10
(um) S — = P
//
0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

BERE (mm)




MR | smsnseeazm mazxemanzs | MR

2. miEH

2.2 BE 2.3 HAE
TERSER
MRMELRZHR LI BRNRINIREVO, VSRV 3R F 2 FBBER - B Z 8
BENEETRSHESMBANAIYE - BE ABESHEHIZRR  EFRENEBHESSH ETENTEIEARYE - BHMEBNERIFNEBRET  AREWNRDELNETNEBE 2 BHREEREEE —HKEEZRARMEUSHE
n Rk RAF BRI
TAEERE B AE (vm)
RESGRNE T 7 9 | 2 | 15 gEeE " BEERD " BLEERE
VO I | +3~0| +3~0 | +4~0 | +4~0 | +5~0 | +6~0 ETIES n FERRERD R HBAEWRSEEEHENREZ
VS MR | +1~0| +1~0 | +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 | BEEMGHE  ETIES
V1 KHEE [0~-05] 0~-1| 0~-3 |0~—4 | 0~-5 | 0~-6 | BAME BRERSE
BIPRE HEAXKEREE

MRESES R AMATIETR « TAERFRRANRA-40'C~80'C2R + SR IR BB R TE+100°C - . 22/20/E2102/20E AR

1. BEEASEER  TERRENKE L RHEK -
2. BEREN BHEMERTHSNARLEHEEER  BHEERLNERHT  SRHRRTEEHE T ARKNEE -

T B B SUR B F — Y R A SR IR N BURAE © 3638 e D TR A E RS e -
BN N TR + B —IE B AR AT © — B A T -

n —REHAEEENESNTRTFRESHE SN ERBENRBTE -
m CPCHEER MG HAZRNMEAE AR - T RERERESNEHTIHE® -
m BYREXARERBREEMHENE -

MR 3MN 0.9 0.02 | 0.03 |0.06(max) 0.05 - MR 3WN 3.4 0.04 | 0.06 |0.08(max) 0.05 - BRI EXNERESHRE SRS MENEETT
MR5MN | 35 | 0.03 | 0.04 0.08 0.05 0.05 MR 5WN 6 0.10 | 0.15 |0.20 0.10 0.05 ne . ,
(mex) (mox) n BEEEEANEERY AR RTHRBERE  AB RS -
MR 7MN 8 0.03 | 0.05 | 0.10~0.20|  0.05 0.15 MR7WN | 19 | 0.10 | 0.25 |0.30~0.70 0.10 0.20
m EBRUNTEFNARN—RKTEES R - £RREELETHEESERKRE -
MR 9MN 18 | 004 | 0.12 |0.20~0.50| 0.05 0.15 MROWN | 37 | 0.20 | 0.30 |0.40~1.10 0.10 0.20 B
m RTRNAIBEREN2E AN B EMENL5AE - AV EREHEERRES -
MRI2MN | 34 | 0.04 | 0.16 | 0.30~1.00|  0.05 0.20 MRI2WN | 65 | 0.20 | 0.35 | 0.40~1.40 0.10 0.30
MRISMN | 61 | 0.10 | 0.20 | 0.40~1.50|  0.05 0.20 MRISWN | 137 | 0.40 | 0.50 | 0.60~1.80 0.20 0.40
BN BN

B8
EfREEREGEEN  BERERUBERERERER
W FERINRISO VG32-100f 2 BB fE ©

MR3ML | 12 | 002 | 003 008(max)| 005 - MR3WL | 34 | 004 | 0.06 |0.08(max)| 005 A

MRSML | 4 | 004 | 006 0.10(max)| 0.5 0.05 MRSWL | 8 | 010 | 015 [0.20(max)| 010 0.05 SR T XS  EZLDINGL517 CPL
MR7ML | 14 | 004 | 007 |0.10~0.30| 0.5 015 MR7WL | 27 | 010 | 0.30 |0.30-0.80|  0.10 0.20 SHCGLPEE (XDINS1524 5184 2 HLP § TEBEAR
MRYML | 28 | 006 | 014 | 0.20~0.60| 0.5 015 MROWL | 51 | 020 | 0.30 [0.40-1.40| 0.0 020 0°C~+70°C 2 [ : Z5ERIMRISO VG32-100 & -
MRI2ML | 51 | 008 | 0.20 | 0.40~1.30| 0.05 0.20 MRI2WL | 93 | 020 | 0.35 |0.50~1.50|  0.10 0.30 (NMEREFEF 5 AR AISO VG10)

MRISML | 90 | 0.20 | 0.20 | 0.50~2.80|  0.05 020 MRISWL | 200 | 0.40 | 0.60 |0.80~3.10|  0.20 0.40




MR | szsmsmeazs wasmsmeazs | MR

2. BEH

2.3 H@E

BEBAA HBRIER

» MBS S ET R AR S 2 AT - 8 e ERpE

" MENENABIEAR(REL 212 EERMERN  AMEMBRALAL - . e

" EMABEARNAEREENRERETRE  ENERERE  BRLANGKE R - N AT MR IS0 V32-68
BT BB ENS AR - 0l BAEEEEEN  ERE  RIFIEEA

02 BMEEEZEEA  MmmtLFC
03 BMERER  RBRRERAZREER  HRaNELFF
04 BERBEETH

05 A& 1B (micro vibration) E1T A

ETRANNBEMBH2ERANEERENISE  BRHERRBLAMBE -

e DPMAE e nPMAE ‘ o
(cm3) (cm3) BBRMPRLFC RLFFZ 3] i A CPCEI L
2 WL 0.03
3 MN 0.02 3 WN 0.03
3 ML 0.03 3 WL 0.04
5 MN 0.03 5 WN 0.04 LUB — 01 —18G
5 ML 0.04 5 WL 0.05 mammn | L— srman
7 MN 0.12 7 WN 0.19
00 21G : 5M/5W
7 ML 0.16 7 WL 0.23
9 MN 0.23 9 WN 0.30 o1 19G - 7MI7W
9 ML 0.30 9 WL 0.38 02 18G 1 9M/9W
12 MN 0.41 12 WN 0.52 03 18G : 12M/12W
12 ML 0.51 12 WL 0.66 04 15G : 15M/15W
15 MN 0.78 15 WN 0.87 05
15 ML 1.05 15 WL .11
1
BB ERE
" BEERBIRERARTERE HERSNHR - BHEHNRIREREHAEMNE EEAE : 1oml

RENBFEBBRRAALBFANBRSESA -
" BHENERAEEBLIE
KR ABE AT AR SERBEL
= EIB AR R A O ST EH R BB IR MILEN TS HE U MAAR T o

BHBIEER

n HBERNE-RHBERZL/2-
 NEBASBMEORERBRBLE L REREREE -
IRTEE A RE R E RN o

n RNMTRERARBEREREAME -




MR | szsmsmeazs

wasmsmeazs | MR

2. BigER
2.4 EEBEND

FERFA A
MREERHAR BRI B EHHTE—5 - B
BEERENEY  RHRRERQEEFBNZHE -

Fpn= p o F — (1)
F am N
Frn BEED (N)

MR 5R3U2 ERFBAIFE H=0.002 ~ 0.003

BER R ) 2 SRR

m EHAGZED mORGENEREBRRRRERRRELE AN
B RS ERGIUR 2 B N B ORIREATE PR A A A 2 T

B ORI EUEE AR ER R 2 15 = ARRYFELZES

2.5 O RF®

EARAFEHEICo
REERAFTATZHER  ERFANT  ®
SRR REE P OB EE RASEES

HERMEECL =052 & 4200MPa
ML 206 % 4600MPa

it R RENEBRASEL —KAE &
ERERREBEESZ 0.0001 -
(BLERER 150147282 )

So = Co/Po (2 Lo i So
So = Mo/ M —(3)
—RREE 1~2
Po = Fmax —(4) BES AN 2-3
Mo = Mmax . (5)
ERERSTRET =3
ZUF AP REARFHEMo FaRmR2EHS
BERIEBH R 2 FERENERALTE RIEBMEEMAAAI KA S EENERERS

HERUEBIARIBERFRET - BAEK

» BEGMBRZFEH 2EHSHMAR (2) ~ (3) -
n BREEZAFAN
n AERBCATEN

So FHEWR2AR

enn G ERAFMLEEBER
" EASEMEEAGREAR o ERKFRZSNBER
SHBANRBREARASERBEE - Mo fENBRZEASRE

2EQAX(4) ~ (5) » M ERNT R SERBRE




MR | szsssmeazs

wasmsmeazn | MR

2. JiER

E AR E) & 7782 /) Croos

BANZARBNEAES  EREHMAREEHT  HATHHER LAE1002BNTERR -

(LI EIRIRISO 14728-1)
LI BT ESOkmIB B A IR R 2 AT E B LI Coos + KIKISO14728- 1 G LLIHEROE
1TE100kmFB B %1% %2 Cro087 H120% LU | - “TEREZ HATEE AN RELLE » 2RANE) ~ (7) -

Csop =1.26" Cyop —(6) :: j ’;:;fngi%“ ((mh:
.= @
Cre = BEHER N)
Cioos =0.79 - Csp — (M P = ZNeF (N)
s = EfR (m)
Cioos \° N = pEREE (min")
b= ( p ] “10° —® v, = ToEm (min)
L L
s (9
" 25060 V60 ©

mESSL

RERTRMAERCHAEAN  EFNRERERERCESHEGT E——HEBRBRKRME
EARTEZI90%FE R 2t E &M o (ML ERIKISOL14728-1)

BMEFWAE
BREGAHRTHRERFBERTZAEARME) ~ © -

EHETRRE ERRE

BEWRRENIFEYE 5 BREW HREELSHE > SRREKAR (11)
MEEMLAMUER  BUFENHGE - BEWREREEELSSBN  SHE
ERE - FHRAT (12) 518 -

EWam

BERHFANEAEEN SHERKAR

(10) 552 »

ENETREESTE
p=3/ avFy +ayFl+ g, F _(10) P = #Wem (N)
100 q = SESRTEEHSS (%)
_ OV, OVt GV, F, = SE38N8HE (N)
VE ——e0 —an Vo= s (mimin)
v = SEsmeE (mimin)
P ;1/ AV P Vo Pt g vy —— F o= iveransas N
100v F, = BESASN N
E o= 5 N
P |5+ Rl - = AEBEAN
C, = HRNBEEARRE N
Co M = mme Nm
P=[F|+[m]: M, —(14) M, = (FROBERABE Nm
BRERET BHEBRE
BRMEBNASERAEER ERHS EREBIARB A AT RIBER » &
MEKFREF S AR - HERE WETRZEARM @) -
farZ sTEAR (13) - IRIRISO14728- 15 IS M A T £ P <0.5C

P<Co B » AALIREIR SEz /et HE °

B BB B 7B A ST B B

E—E MR U AR EBAMS - & HRRENAREREMp, MyTT A2 HEF - HR RS E
ATARZNEEASAEN0.3-0.165  HPHEETARZEDA » KZAT -

HE DR RS - AN AT -




MR | szsmsmeazs masamerenzs | MR

2. ZRMER

2.6 H#RE
TEKFREESM (07~ 90° ~ 180° ~ 270°) ARZEMEIF + BEZH FAEINSIEBER SRS  EHERREEENSAAZE
BRNSRERET - HAWAER4SH  HERaTNAETES 7o BERERAMERESD  MTER  BREHEERH
TEH R [AFFHI1.41465 - (BIAT (13) FTR) ZEBEREIAT (8)  BAZAFERASH  EHEMEESRL -
A \—@AM EREFARAER AR (13) BRRSHEFZ LB TEMR R LTREREHTARAER  EEGLERE LnkR)
BA [EB
iyt fmA 2

Ry Ry EHERS

—V “F, F, ~F,  BEHEREAD
= F=For g
Ec D — AT (13) (Page 15) st E R ER AT LUE BERERET — RHK
HEA-BD=EERATEL  £AZAML ATRABEEF  HRGIREMIRHKEE -
TEAAR (L) FEEHRAFANERTRSUATNILRE @ #5)6BMRISMNZ 21478 1 &R —E E T B m#EZH
BINWER - EERMIANEE - GE /M, J5AHRE ©
J a5 A’ ) ‘ “ )
45 . / . P
5 A 5 /
% 4 % 4
% N — % 3 //
N . 7 . _~
1 // 1 //
BE BF 0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20 25 30
(M50 5E) (Nm) (M, 75 [ #1158 ) (Nm)

. Nl 45 A HIARNBHRERK  BANNEERSBEBE—I Z o
WEE  FREBME  EARSEATANAEHARNESRERA  AANNEERSEBE—FIRKAR — A5t (14) (Page 15) 31 & 530 B 15 2 3 LB ‘%B‘ o, —Ast(14) (Page 15) 58 S £ 2 ELLE | mwm‘ .

— EREEN — EREREN




MR | szsmsmeazs mazxemanzs | MR

2. ZMER

2.7 LLRAS BB AR AT /T /At D e
2. REBERTRY

ERERMEBNN AR  FEVEBELNME  BAOMERIBRSCHEESHNIDNER - BFRNEREZE - MR bl
ZAMMAY > BERENRE-—ZHOBZEREIMRZE  BERMENRARAELNE AL BAEERRSR
NEREWE  BULEFSEARDENEHRAEREUEN  IBRREGHETRE -

=k
Q=
QuF(DwWi , & ., C¥) s=RBBERE
Dw =B % H K
C, = £ %K Q=81

S=RBEEPLE

MARFR  REBEVEAELE T ZMNEEALIE AR EEY
R ERPBBAELZE T SEIFRERIEM - AR - BEBE
- BRI
. - BETEE
Rt - HHECPCHTHBMNERKE "LLRAS RIBHRKEH/EH/BELITRE, BRSNS ERR/TBERRS
ERZERHELANEHMEAREE YESIEFENTRER  EMEERENSHEMGE -
LLRAS SR B A A T/ o/ BIE D T EE
BERBATER -
1 REBNME > MBI NEEEWEEHE 3. REBEIRE
R AN AR E AT R I SRS - ® Al MERMERRE R - 3
g
MEETY  (MEETY  (EETe ‘Ti‘
BT vas vas :na z
LR e 0 |
xEXsmacn |* Lo -4
T 00 a0 am ‘040000
AN 000 w0 zse0 £
. ’ y
AR EEY
- BUEE
- BOBRE - ARERE
- BRRKAE - EBiRE
- FREMAE - BEBAE

- BEZE - fEEIRE




MR | szsmsmeazs mazxemanzs | MR

2. ZMER

2.7 LLRAS iR MB B A M E T/ Fan/BIE DT ER 88

4. RESNRBELE ~ KN T3 6. R HERRERBNARZRE
o URA R AREAAN/BE WA EEN - x
- z
T
ars.601 ao8.51 Smear
T bea g
Mpmm |05 as7z a8 ¥
[EES oon Bt -
o
5380 an  nom  Ban
WEFRKS | L |

08T A5 PER00  TTI0E56 fom) £ 526 (am)

50
EESTTE
- Shh (B RN 2
- S R

- S GE) ERERRE

HAERNERT  TRNEEEIENESNARP,  DREELS  BRRELS,  BoLkmiyeanSET  HABMEEE
BIBEORTE -
S HRRAEH N RAZNEHREDEA T ESERIEBNRERT] « RYEHD QUEST  FEANEYE « FN 0 -
HEREEERD EOSEN  ENDRLENTRRHEE -
e HESTEEEERADRISVE ERSVEEEEEIEHNBRLE  BEW ~ 20% CF  BESLEBOAN AN E
WL.56  BEAIC,H  BREYEQ RN TR EN2-2.5( -

FEREEFMERFEACPCRAT LR

AR EEY
- EOME
- BEAOKRAN
- ARER




MR | szsmsmeazs

MERIRAR B8R DY

2. ZMER

& R g6l

EAMR 15 MN VSB[ » EMEMT ¢

200 )
Block 1 & Block 2 Block 3 & Block 4
100
i E50kg B E50kg
CPC MRMN CPC MRMN 3
: _ Block 1 & Block 3 Block 2 & Block 4
EENE EEAE
150
EEREMT
V (m/s) A
0.5f--mmmremmnennnae
5 m/s? -5 m/s?
i H - T (sec)
0. 0.2 0.3
25mm | 50mm | 25mm |
\ \
cpc BRI R EER
Block1 Block2 Block3 Block4 Block1 Block?2 Block3 Block4

N 2R B 261.2 536.1 261.2 536.1 N 2R B 183 432 183 432

Ee 344.4 6194 3444 6194 E3o 246 495 246 495

ok 2R B 427.4 702.5 427.4 702.5 TRk 2R B 309 558 309 558

FHETR 354.3 625.4 354.3 625.4 FHERRAE 499

BRAELER

LIERTRESHARTHEERRERKEMIMBEARSEESL HA25% JaEE21E -

EEEaRAMAERRE > SR [RIDBNSHAHLRAAMK ] HERAAHcpcilizp

REBY  BELBRAERES  —RENEA
B —REMNE - AARNNRERHESETERRY -

©

5

HEEHBENEA
SS/77# SU/ZUR EE/EZ# EU/UZAL SUE/ZUE#
R~ h2 r2max  rfimax
h1 2 h1 E h1 E h1 E h1 E
3M 1.5 03 0.1 08 1 04 06 - - - - - -
5M 1.9 0.3 0.2 11 13 08 1.0 08 1.1 - - 0.7 10
™ 28 0.3 0.2 12 14 05 07 - - - - - -
Y 3 0.3 0.2 1.8 21 12 14 13 17 1 14 11 15
12M 4 05 03 26 29 19 21 19 23 1.6 2 17 21
15M 45 05 03 36 39 27 29 28 32 25 29 24 29
SS/77# SU/zuH EE/EZA EU/UZEL SUE/ZUE#
R~ h2 rzmax  rimax
h1 E h1 E h1 E h1 E h1 =
2WL 15 03 0.1 06 08 - - 05 07 - - 04 06
3w 1.7 0.3 0.1 04 06 04 06 - - - - - -
5W 2 0.3 0.2 12 14 09 11 - - - - - -
W 2.8 0.3 0.2 17 19 13 15 12 15 - - 11 14
ow 3 0.3 0.2 3 33 24 26 24 28 21 25 22 26
12w 4 0.5 0.3 35 37 25 27 29 33 24 28 24 28
15W 45 05 03 35 37 29 31 28 32 24 28 24 28
IR EHE B (Nm)
1SO 3506-1
HEEMR12.9 el AZTOREZME S | B8
=3 S
& 28 Rk 0 EL R ML6 015 REMPBEER
M2 o6 o4 03 M2 03 RERAVDRCEBTEREHMNT -
M2.5/M2.6 1.2 0.8 0.6 M2.5/M2.6 0.6 U % FAL N RALG -
M3 18 13 1 M3 11 e
M4 4 2.5 2 M4 25




MR | smsnseeazm

MR

MERIKAR B 8 R DY

3. mE B

RERAEFNUERE

REEPEDERNTAER  HEREETHEE  LERE
BEREBRRRTERUBARI 2ES -
RE@MMNTHEELRIDBNNEESRRAET TEENET

BE - BHERKENREANTIAR  BEPEETHE
NEREAHzD -

(15) el (mm)=b (mm) - fl-10*

(16) e2 (mm)=d (mm) - f2 - 10*

17) e3 (mm) =13 - 10°

REEER

BY REMAYAFEARKEER  FARTERETR -

JBEE VB R B MM D SR (U R SR E A -

R2,3,50BEMA&EAAERREELER  REITHRR -

1/ |nes

R VO / Vs Vi R V0 / VS Vi
f1 2 3 1l 2 3 1l f2 3 fl 2 3
3MN 3 2 3WN 3 2
5MN 3 2 S5WN 3 2
7MN 5 4 TWN 5 3
IMN 4.5 3.0 7 31 2, 5 GWN 2.5 Za 7 il 14 5
12MN 9 6 12WN 9 6
15MN 12 8 15WN kil 8
3ML 3 2 2WL 2 2
5ML 3 2 3WL 2 2
™ML 5 4 5WL 3 2
VI 4.3 20 6 2.9 1.3 7 = 2 1.4 5 16 0.9 3
12ML 8 6 OWL 5 3
15ML 11 7 12wL 8 5
15WL 10 7

BELRE
N bl At ¥ E
- R =
- RR EREEEH
- i pinE A
- R ERAEED
- LEBASETE & BB
ERRE ERAEES
ERTAEN—RIEEL i
(ERmEHR) BEBRNELN
73 I - A—BEEREREER SEETHE
-’ U EvE LIRS
BEBEEM TN

HIRNBIBTREREBINIBECANTITE RE/AR) » TERRKEBANERTRAERBE -
HBRFAAEER - BERE TR A RSB TTETHE

HETE( T [7]r]+ REFEE LY P— W, FATET B [P+ BiRsEE el
(Bt 75 3R DAHERR B S AEROITS R (R IEER ) * 2B B R AR OB D B N AR

* EEE T E R AR AR IR LT AT BT prEye

(B2EE{TIEE&Page 07) (25 E{TIEE&Page 07)




MR | szsmsmeazs

MERIRAR B8R DY

MR

4. FTBZAA

BEERE 12£0.3mm m fal) P 130.3mm
FiR B AR Lmaxhs ¥ T Ll AL  S—
B A CPCH RIS - ® 3 ® ®
L0+0.5mm
RISETE 5
MR| U |15 | M | N | K | EE| 2 |Vl | P |-310L|-15 -15| IL | J
ERLHER
[R—HFT AL BN
i B EE (mm)
FERGETE (mm)
FBIRE (mm)
RBESH P, H NXE=EEFHK
TAESAR - VO : EIEE VS MR V1 ETER
BEEE | SXBYFTREBEHE

SS : IREEH H
SU ¢ SHTEEEZ S A

ZU ¢ SREHEERE AR
EZ © SRS N8 A Hihsk

SUE © IRTEHEHEZH F iR A

ZUE © SHETHEE R 038 HAEm SR

EE : SHEZH R I8 A

EU © IR A 05 A PR EE A
UZ © ImTEERE A HI0SE A R R HRm R

77 SRS R

BEMRL T MERCSR ¢ RSN Kkl (R 9, 12, 15)
BRI L L RE N RMER
BN MRER W R
R T DUBSIERERRYRR - 40 2,3,5,7,9,12,15
U EEIUBEL MRS - LEHEUBE
ERER C MR HERRGIEEY
Rl 84 mm = A Sz mm
R R
BEMRRE M 5M M M 12M 1M BUERE QW 3W 5W 7W 9W  12W 15w
30 40 40 55 70 70 30 40 50 50 50 70 110
40 55 55 75 95 110 40 55 70 8 80 110 150
50 70 70 95 120 150 5 70 90 110 110 150 190
o o
AR 85 85 115 145 190 SRR 110 140 140 190 230
BER 100 100 135 170 230 BER 130 170 170 230 270
130 155 195 270 150 200 200 270 310
175 220 310 170 260 260 310 430
195 245 350 290 290 390 550
275 270 390 320 470 670
375 320 430 550 790
370 470
470 550
570 670
870
FLEE 10 15 15 20 25 40 FLEB 10 15 20 30 30 40 40
L2, L3min 3 3 3 4 4 4 L2, L3min 3 3 4 3 4 4 4
L2, L3max 5 10 10 20 20 35 12, L3max 5 10 15 25 25 35 35
Lomax 300 1000 1000 1000 1000 1000 Lomax 300 1000 1000 1000 1000 1000 1000

EHLER
BRFERERA

N SEEEEEE S ---ee- BIRHREEER
G - EFIEEMEE R -omees RHSTRINT
[ iERRe B ----- TBEERSIRINT

I BEUEEER
EREBNREBBEER  ARRESVETRE
TBEVE B SO SRARRAN LB o

e Senne { eBlBe o

| @ fe2nlne § @B[B0 [0

B ¢ BERHMT
IESHNTRER - ARAT -
(=

| : MRERER S
MAFRR - FOEBIRE -

MS : RFmBREBigE
1. ByIEERE IRy - RIBEEREDEY - BRAEIA R

SREMBRECE
2. FREGNEES (Z8) T RBHRE  AERBE
RE N MALEEEE

3. EBREERGERAAENE - ANELRNE
4. BRRNEEERBBRET EMITRARA

C3--- M33z=
C4 - M43 E
MS --- BN EEE

R--- BE¥UASERINT
WMAERIRINT R - FARAiTaer o

D,

G : BFAKERERCER  REGEE M HE -
GN = MEFEERE
GC: EE8  BARFEMEA -
MERZ  BRBRRECERLE  SEaREr
S BYUSHREEER

C3---M33% -

#HARMRIM, MR12M, MR15M,
MR7W, MROW;&E#

BERRMR12W, MR15WES),

C4---M4 313 :

Ws Ts

Hs

A% Ws max Ts Hs max
MR-7M 10 5 8
MR-9M 13 6 9
MR-12M 17 7 12
MR-15M 19 7 14
MR-7W 18 6 9
MR-9W 23 6 11
MR-12W 29 7 13
MR-15W 47 7 14




MR | szsmsmeazs

MERIRAR LB 8L R DY

5. R8s

5.1 MR-M SUZZFI (5 ~ EEZEHA)
MR-M ZUZZF (IR ~ [ R A HH5E)

S r D
T ’_I ’ 5| £
o "l epe \= ! 6‘ CpC MR-MN 1
T
' [}
[ W2 wi -
HER FERYT (mm) B E RN (mm) BERY (mm) mEER (N) EBRE (Nm) 2
A58 K SRR K
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 [] N T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo SBEE(g) |EE(g/m)

MR 15ML SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.4 44 125 25 25 M3x5.5 1.8 38 4.3 5350 9080 70 688 63.3 90 930 MR 15ML SU/ZU
MR 15MN SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 435 27 125 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SU/ZU
MR 12ML SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 48 34 10.5 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SU/ZU
MR 12MN SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.7 22 10.4 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SU/ZU
MR 9ML SU/ZU 10 585 9 55 20 6x3.5x3.5 20 41.1 30.8 8.2 16 15 M3x3.0 18 2.2 &3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SU/ZU
MR 9MN SU/ZU 10 5.5 9 55 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 8.3 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SU/ZU
MR 7ML SU/ZU 8 5] 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.4 21.8 6.9 118 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SU/ZU
MR 7MN SU/ZU 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 24 14.3 7.0 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN SU/ZU
MR 5ML SU/ZU 6 3.5 5] 3.5 15 3.5x2.4x1 12 19.9 13.5 4.9 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SU/ZU
MR 5MN SU/ZU 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.9 10 4.9 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR SMN SU/ZU
MRU 3ML SU/ZU* 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16.1 1 3I5] 585 = M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SU7ZU
MRU 3MN SU/zZU* 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.8 6.7 35 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SU/zU*

%
BEFNRKIE ISO14728 51 HBZ HESHERTBFRATH ST L : Csop=1.26 X Ciops

MM

—
cics t 1 crco Mp/Mpo MyiMyo




MR | szsssmeazs wasmsmeazs | MR

5. RY |

5.2 MR-M SSZE%| (mmE &= = &)
MR-M ZZ1R7% (i EEEH & R HE)

W . -
L
sl o M _D_
T 1y -
— o T
« Ul Tepe S | 1
< T 5 cpC MR-MN
T
| e
g | / |
| Ld
L W2 | Wi
HER #FERYT (mm) B E RN (mm) BERY (mm) BmEER(N) EFRE (Nm) E
A 5% R K AR R K
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 [] N T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo SBRE(9) | /E(g/m)
MR 15ML SS/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.2 44 122 25 25 M3x5.5 1.8 &3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SS/77
MR 15MN §S/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43.4 27 12.2 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SS$/77
MR 12ML SS/77 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.8 34 10.2 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SS/71
MR 12MN SS/77 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.8 22 10.1 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SS/77
MR 9ML SS/77 10 535 9 85 20 6x3.5x3.5 20 41.1 30.8 8 16 15 M3x3.0 1.8 2.2 818} 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SS/72
MR 9MN SS/77 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 7.9 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SS/77
MR 7ML SS/77 8 5] 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 315 21.8 6.7 118 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SS/71
MR 7MN S$S/71 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 241 14.3 6.6 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN SS/71
MR 5ML SS/7Z 6 3.5 5 15 15 3.5x2.4x1 12 19.7 [[SE5) 4.6 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SS/7Z
MR 5MN §S/77 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.3 10 4.7 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR SMN S§S/71
MRU 3ML S§ 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16.1 1 3.2 585 - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SS
MRU 3MN §S 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.9 6.7 3.2 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN S§

BEFNRKIE 1ISO14728 5tHEZ  AEHH TR AR ITERTIH AR L : Csp=1.26 X Cio08

MM

—
cics t 1 crco Mp/Mpo MyiMyo




MR | szsssmeazs wasmsmeazs | MR

5. RY |

5.3 MR-M SUERZI (% HE ~ EEZEH XN FH)
MR-M ZUEZRF (immE ~ EEZIH A ~ 52K X #HE)

L

el

z‘ ~[[epe 4 s Il J( ‘/ [ cpc wr-pN_] E

W2 Wi
HAFER #E RS (mm) B EE RN (mm) B ERS (mm) HEET (N) FFiE (Nm) ElS
AU 5% R K AU 5% 1R K
H W2 W1 Hi1 P Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 a S T C1oos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo SBRE(Q) | 8% (g/m)
MR 15ML SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62 44 13.1 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SUE/ZUE
MR 15MN SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.1 27 13.3 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SUE/ZUE
MR 12ML SUE/ZUE 13 /&S 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11.1 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SUE/ZUE
MR 12MN SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 11.2 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 215 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SUE/ZUE
MR 9ML SUE/ZUE 10 515 9 515} 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.6 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 383 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SUE/ZUE
MR 9MN SUE/ZUE 10 5.5 9 55 20 6x3.5x3.5 20 31.9 20.5 8.7 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SUE/ZUE
MR 5ML SUE/ZUE 6 &3 5] 35 15 3.5x2.4x1 12 20.3 135 5.1 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SUE/ZUE
MR 5MN SUE/ZUE 6 35 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.8 10 5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SUE/ZUE
BEFNRKIE ISO14728 51 HEZ  RESHEBRABFRATH ST L : Csop=1.26 X Cioop
Mo My/Myo
N sl o
@)
C/Co = @L’_@@ o] <= C/Co ‘ ‘ @ @ © ﬁ
o,
_le  ets
P P1




MR | szsssmeazs wasmsmeazs | MR

5. RY |

5.4 MR-M EERY GnEZEEH F ~ Ns& )
MR-M EZR% (WEEE F ~ e/ KREER)

L
W ‘ L
sl o M ‘ ‘ 5 — —
- K C
& |CPE Cx o—f | [ CPC MR-MN | j
L ' | ‘ * ‘ i
L | d
W2 Wi
HEER #ER (mm) BEER N (mm) B RS (mm) HEET (N) A (Nm) g 8
AU 5% R K B 5% R K
H W2 W1 H1 P Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 g S T C1o08(dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo B (g) | BN (g/m)
MR 15ML EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62.1 44 13.2 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EE/EZ
MR 15MN EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.2 27 13.2 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EE/EZ
MR 12ML EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.9 20 20 M3x3.5 13 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EE/EZ
MR 12MN EE/EZ 13 75 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 10.9 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EE/EZ
MR 9ML EE/EZ 10 5.5 9 15| 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.4 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EE/EZ
MR 9MN EE/EZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 317 20.5 8.4 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EE/EZ
* MR 5ML EE/EZ 6 2 5] 35 15 3.5x2.4x1 12 20.4 135 5 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML EE/EZ
MR 5MN EE/EZ 6 3.5 5 35 15 3.5x2.4x1 12 16.9 10 5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN EE/EZ
* AR R

BEFNRKE 1SO14728 5tHEBZ  REFHEEFRAWHATIHEFT L : Chp=1.26 X Cio0s

Mr/Mro
My/Myo

— ¥~
c/co 1 1 cico e % (] & |
P i @ X
C/Co ety [@[@@ o = C/Co ‘ ‘ @ (@ @ %‘ a‘j
‘ (=) oY “ Q
P P1




MR | szsssmeazs wasmsmeazs | MR

5. RY |

5.5 MR-M EUZRZ (immE ~ AEMERZ = A LNE )
MR-M UZZRZ| (i ~ NEMEEEEHF ~ RS REHERR)

L

. D I ]
- J [ CPC MR-MN | j
f [ 1 z i - T
‘ d
HERYT PUERT (mm) BERY (mm) BERY (mm) EEAW(N) it (Nm) E s
AU 5% R K A SRR
H W2 W1 H1 P Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 a S T Ciooe (dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo SBRE(g) | 8% (g/m)
MR 15ML EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62.1 44 13.2 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EU/UZ
MR 15MN EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.1 27 13.1 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EU/UZ
MR 12ML EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11 20 20 M3x3.5 1.3 22 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EU/UZ
MR 12MN EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 11 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 215 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EU/UZ
MR 9ML EU/UZ 10 515} 9 55 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.5 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EU/UZ
MR 9MN EU/UZ 10 5.5 9 55 20 6x3.5x3.5 20 31.9 20.5 8.5 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EU/UZ

BENRKE 1SO14728 5tHEBZ  REFHEHEFRNHTIH AT Chop=1.26 X Cio0s

Mr/Mro
My/Myo

—~
Mp/Mpo
CciCo CiCo

)
]
(]

| 9
d

ado

ceo=> |lcPE [} - cico |r ‘ ©) . ‘ @ @ © I
ool o eol=




MR

5. RY R

MERIRAR B8R DY

MERIRAR LB 8L R DY

5.6 MR-W SUZRJ%| (ixmE ~ EEZEHH)
MR-W ZURZ (i ~ EEZEH H X HB5R)

L

MR

5 E cpcC MR=WN I
T I
] i
ol I ° ]
MR 2W-MR 12W MR 15W
HERN HERYT (mm) 7B RS (mm) B EE RS (mm) HEER (N) BHE (Nm) E
50K A5 10 K
H W2 W1 H1 P P3 Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %] S T C 1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo SEEE(g) | &% (g/m)
MR 15WL SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5| 60 748 | 57.6 | 1256 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 45 6725 12580 257.6 | 93.1 | 93.1 200 2818 MR 15WL SU/ZU
MR 15WN SU/zU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 | 60 55.7 | 385 | 1256 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 45 5065 8385 171.1 | 45.7 | 457 137 2818 MR 15WN SU/ZU
MR 12WL SU/ZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 59.8 46 10.7 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 | 56.4 | 56.4 93 1472 MR 12WL SU/zZU
MR 12WN SU/ZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 44.7 31 10.5 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 | 26.3 | 26.3 65 1472 MR 12WN SU/ZU
MR 9WL SU/zZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 51 39.5 9 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 459 | 267 | 26.7 51 940 MR 9WL SU/ZU
MR 9WN SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5| 30 394 | 279 | 91 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 332 | 137 | 13.7 37 940 MR 9WN SU/ZU
MR 7WL SU/ZU 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 409 | 301 | 7.4 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22,65 | 149 | 149 27 516 MR 7WL SU/ZU
MR 7WN SU/ZU 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5| 25 32 212 | 73 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SU/ZU
MR 5WL SU/zU 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 275 | 212 | 55 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SU/zU
MR 5WLC SU/ZU 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 275 | 212 | 55 11 13 M3/M2.5x1.5 | 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WLC SU/ZU
MR 5WN SU/ZU 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 214 | 151 | 54 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SU/ZU
MR 5WNC SU/zU 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 214 | 151 | 54 6.5 13 M3/M2.5x1.5 | 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WNC Su/zu
MR 3WL SU/ZU* 45 3 2.7 15 - 4x2.4x1.5 | 12 203 | 151 4 8 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 370 800 25 1.9 1.9 3.4 105 MR 3WL SU/ZU*
MR 3WN SU/ZU* 45 2.7 15 - 4x2.4x1.5 | 12 15.4 10 3.9 45 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SU/ZU*
MR 2WL SU*/ZU* 4 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 | 10 17 119 | 31 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SU*/ZU*
B R
BENRKIE ISO14728 5 ES 2 BESHEBEFAFBEINEH L : Csp=1.26 X Co0s
Mr/Mro My/Myo °
e o 8 &
o o Ti
P1

M3X0.5- B3|,
MRSWNC ~ MRSWLC




MR | szsmsmeazs

MERIRAR LB 8L R DY

5. RY R

5.7 MR-W SSZR%I (R EZH H)
MR-W ZZR %] (rE 2 R &R 5E)

MR

w
. o ol D
et cpc‘ﬁﬁx\/@a s CPC  MR-WN TU T
‘ | - i
L WQJ_ Wi _I o I— P J
MR 2W-MR 12W
|ERT IR T (mm) AR (mm) BERT (mm) mERME (N) B (Nm) 8
AR IR AR AR
H W2 W1 H1 P P3 Dxdxgt w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %) S T C1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo SBEE(g) | EEL(g/m)
MR 15WL SS/72 16 9 42 9.5 40 23 | 8x4.5x4.5| 60 749 | 576 | 123 35 45 M4x4.5 1.9 3.3 45 6725 12580 257.6 | 93.1 | 93.1 200 2818 MR 15WL SS/72
MR 15WN $S/2Z 16 9 42 9.5 40 23 | 8x4.5x4.5| 60 557 | 385 | 123 20 45 M4x4.5 1.9 3.3 45 5065 8385 171.1 | 45.7 | 457 137 2818 MR 15WN $5/22
MR 12WL SS/7Z 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 60 46 10.3 28 28 M3x3.5 1.4 3.1 45 4070 7800 95.6 | 56.4 | 56.4 93 1472 MR 12WL SS/72
MR 12WN $8/2Z 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 449 | 311 | 103 15 28 M3x3.5 1.4 3.1 45 3065 5200 63.7 | 26.3 | 26.3 65 1472 MR 12WN $5/22
MR 9WL S$S/7Z 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 50.8 | 39.4 8.8 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 459 | 26.7 | 26.7 51 940 MR 9WL SS/zZ
MR 9WN $8/22 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 394 | 279 8.9 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 332 | 137 | 137 37 940 MR 9WN $8/22
MR 7WL S$S/7Z 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 40.8 | 30.1 7.1 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22,65 | 14.9 | 149 27 516 MR 7WL S$S/2Z
MR 7WN $8/22 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 319 | 212 7.1 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN $S8/22
MR 5WL SS 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 27.6 | 212 5.1 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SS
MR 5WLC SS 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 27.6 | 212 5.1 11 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WLC SS
MR 5WN S$S 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 214 | 151 5.1 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SS
MR 5WNC S$ 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 21.4 | 151 5.1 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WNC S$
MR 3WN $S 45 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 | 12 15.3 10 3.9 45 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN S$
MR 2WL S8/22* | 4 3 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 | 10 17.4 | 11.9 3.2 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL S8/Z2*
« X {5
BEFARKIE ISO14728 51 E B2  BESHEBRTERFATHEFT LM : Csop=1.26 X Cigop
M2 540 45.0
Mr/Mro M’vxvﬂ o T
° ° & &
o o ? '

M3X0.5- B3|,

MRSWNC ~ MRSWLC




MR | szsmsmeazs waemsmeazs | MR

5. RY R

5.8 MR-W SUERZ (i ~ EEZEH 5 LN A)
MR-W ZUERZFI (3K ~ EEERH A ~ & A RFEHR)

- L N
" w .
M
v s £
T T T R 1
. ilepe —= Ll 5
& 1 ) -
E ;/;‘HV * t T T
i ! d L P _
| owe | Wi _J
MR 2W-MR 12W
HERSN HERYT (mm) BEERN (mm) BEERN (mm) HEER (N) BB (Nm) E -
B SR AR AR B SR AR AR
H W2 W1 Hi P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %] S T C 1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo JEEE (g) | EEL (g/m)

MR 15WL SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.5 57.6 13.2 35 45 M4x4.5 1.8 a3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL SUE/ZUE
MR 15WN SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.5 385 13.2 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN SUE/ZUE
MR 12WL SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 61.1 46 11.4 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL SUE/ZUE
MR 12WN SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.1 31 115 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN SUE/ZUE
MR 9WL SUE/ZUE 12 6 18 73 30 = 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.6 24 23 M3x3 %3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SUE/ZUE
MR 9WN SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SUE/ZUE
MR 7WL SUE/ZUE 9 55} 14 52 30 = 6x3.5x3.5 25 41.6 30.1 79 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SUE/ZUE
MR 7WN SUE/ZUE 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 32.8 21.2 7.9 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SUE/ZUE
MR 2WL SUE */ZUE* 4 3 4 3 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17.5 11.9 3.4 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SUE */ZUE*
*AEff P

BEDRKIE ISO14728 5tHG 2  BESHEBFARITHEEIHEF LI : Css=1.26 X Cio0s

Mr/Mro My/Myo
—~ L P
cico t lc Co wﬂ gL o al @ o
©) © L 15 %
9 SH [ <] .
o o |5 o o8




MR

BRIRIRIEIBERDY

MERIRAR LB 8L R DY

5. RY R

5.9 MR-W EERZ% (WWHEEI H ~ Ms&H)
MR-W EZR 5| (GHHEZ S A ~ N8 H KL fEmE)

L

MR

w
M MR 15W
T ol s [ ) D
T o
|- [fepe —== o) EPpE © 150 g = ‘
I pw ; LITh T | D e e i
L L p L _J
- P
Wa Wi [ T
MR 2W-MR 12W MR 15W
HERNY HERYT (mm) 7B RS (mm) B E R (mm) HEBR (N) BFHE (Nm) E
SRR K A58 K
H W2 W1 H1 P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 ] S T C 1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo SBEE(g) | EEL(g/m)
MR 15WL EE/EZ | 16 9 42 9.5 40 23 | 8x4.5x4.5 | 60 76.6 | 57.6 13 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 45 6725 12580 257.6 | 93.1 | 93.1 203 2818 MR 15WL EE/EZ
MR 15WN EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 | 8x4.5x4.5 | 60 57.4 | 385 | 129 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 45 5065 8385 171.1 | 45.7 | 457 140 2818 MR 15WN EE/EZ
MR 12WLEE/EZ | 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 61.3 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 45 4070 7800 95.6 | 56.4 | 56.4 96 1472 MR 12WL EE/EZ
MR 12WN EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 46.2 31 11.2 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 45 3065 5200 63.7 | 26.3 | 26.3 68 1472 MR 12WN EE/EZ
MR OWL EE/EZ | 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 51.9 | 39.5 9.4 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 459 | 26.7 | 26.7 51 940 MR 9WL EE/EZ
MR 9WN EE/EZ | 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 404 | 279 95 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 332 | 137 | 137 37 940 MR 9WN EE/EZ
MR 7WL EE/EZ 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 417 | 301 7.8 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22,65 | 14.9 | 14.9 27 516 MR 7WL EE/EZ
MR 7WN EE/EZ 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 328 | 21.2 7.6 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN EE/EZ
MR 2WL EE/EZ*| 4 3 4 3 10 - 2.8x1.8x1.0 | 10 17.9 | 11.9 35 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL EE/EZ*
B
BENRKIE ISO14728 5t E5 2  AESHEBABIFHEN TR : Csop=1.26 X Cyo0s
Mr/Mro My/Myo
—~ L P
cico t lc Co wﬂ gL o al @ o
®) ® *S %
9 ©, ) o “
(2] o |u ] © 3




MR | szsssmeazs wasmsmeazs | MR

5. RY |

5.10 MR-W EUZR%I (I%ME ~ M EBEmZ = A L& k)
MR-W UZZR % (I%HE ~ AMEEmZI A ~ MR/ & FHEAR)

[ L -
w
M D o= —
v s [l
T T o 1 [ 1 T
J-[fepe X o cpc © 5% J 5 % cpc  MR-WN_| : )
< 52 T 7 TR T T T
| g /ﬂ? LT,,T_‘ 'LT,,T_‘ A, /)
, E ‘ ‘ % d | , |
W2 Wi P3
MR 9W-MR 12W MR 15W
AR HERT (mm) BERN (mm) BERN (mm) mEREH (N) FFHAE (Nm) g 2
U5 R K SRR
H W2 W1 H1 P P3 Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 a S T C 1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo JERE(g) | EE (g/m)
MR 15WL EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.7 57.6 13 [S5] 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EU/UZ
MR 15WN EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.6 38.5 13.2 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN EU/UZ
MR 12WL EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 61.2 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL EU/UZ
MR 12WN EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.1 31 11.3 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EU/UZ
MR 9WL EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.4 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EU/UZ
MR 9WN EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.6 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EU/UZ
BENRKIE ISO14728 5T ES 2 BEBGEEFAFBEEDN BT L : Cs=1.26 X Co0s
Mr/Mro My/Myo
—~ L P
cico t lC/Cn wﬂ gL o al @ o
© © L4 1S %
9 e, ) <] .
o o (v 8




MR | sasssrsazs

’%&F

== /

RIKIR LB R DY

5. RY |

M1
\ \
2 (LS 7
4 . : g .
Wi+ ‘ P ‘

5.11 FHEHLIREIMRU-M AT
R8s &
HU SR ATH% BELRN (mm)

Hi Wi P Mi

MRU 15M 95 115 40  M4x0.7
MRU 12M 7.5 12 25  M4x0.7
MRU 9M 585 9 20  M4x0.7
MRU 7M 4.7 7 15 M3x0.5
MRU 5M 3.5 5 15 M3x0.5
MRU 3M 2.6 3 10 M1.6x0.35

5.12 THAELMRU-WHRF
R gk
AU SR AT I BELRN (mm)

Hi Wi P Mi

MRU 15W 9.5 42 40 M5x0.8
MRU 12W 8.5 24 40 M5x0.8
MRU 9W 7.3 18 30 M4x0.7
MRU 7W 5.2 14 30 M4x0.7
MRU 5SW 4 10 20  M3x0.5
MRU 3W 2.7 6 15 M3x0.5

6. fix i )8 8

TR RS R

N R B EE

N o g A W NP

CBMRERREZEIM
. HERETYEME EHRC58~63 L EPEEEAIHRC28
BAR—RBRIRNEEE
 RERTERNFHRERTRER
BREERFEN
RN “H - PERERBESRE®D

. ERRY - BEERMTENBSERFEMRBELRHRIEE N R A 5

| 04 | B
12+0.3mm .- P L3+0.3mm
/ \
’ \) \)
® i\ ® ©
VX
LO+0.5mm
N R~ R
15m
BHEBNEE oM 12M 15M ow 12w 15W
FL86 (mm) 20 25 40 30 40 40
12, 13 min 4 4 4 4 4 4
12, L3 max 20 20 35 25 35 35
FBIRARLILO (Mm) 3000 3000 3000 3000 3000 3000

MR




MR | szsmsmeazs STRERGRMRBNEN | S 1

6. fix i )5 ¥

EHFBIRT R
e @D
i T T 4 =
ST "I"Eﬁ" B =T =T
T A T : :
Ll Lpd | i il L
ﬂLJ ; . T
P3
W1
MR-M
MR-9W/12W MR15W
EHEABEEIMR-MA T EH#EATEMR-WHRT]
BSRIRRE BERT (mm) 28 (g/m) BUSRARHE BERT (mm) EE(g/m)
H1 W1 P Dxdxg1 Hi Wi P P3 Dxdxg1
MR 15M o5 15 40 6x3.5x4.5 930 MR15W | 95 42 40 23  8x4.5x4.5 2818
MR 12M 7.5 12 25 6x3.5x4.5 602 MR12W | 85 24 40 - 8x4.5x4.5 1472
MR 9M 55 9 20 6x3.5x3.5 301 MR 9W 73 18 30 - 6x3.5x4.5 940
ST Miniature Stroke Slide series
STREABERTEMEE N KT
THABARTRIE
M -ﬂr
T T
. ! B f T T T i
I F | } i : ﬁ T T T T
_%_L_r_',;_l ‘ il 1] i
w1 P 41""
MRU-M W1
MRU-9W/12W MRUL5W
THAIFEREMRU-MAET] THRXEAMRU-WHT
BISRIRE BERY (mm) EE (g/m) BRI BERY (mm) EE (g/m)
H1 W1 P M1 H1 W1 P P3 M1
MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7 930 MRU 15W | 9.5 42 40 23 M5x0.8 2818
MRU 12M 75 12 25 M4x0.7 602 MRU 12W | 8.5 24 40 - M5x0.8 1472
MRU 9M 5.5 9 20 M4x0.7 301 MRU 9W | 7.3 18 30 - M4x0.7 940




ST

STRERITEMEIBHNRIY

STRERGRMRBNEN | S |

BAR - BHREIRE

STRVE [RAT R M AL AR 1578 B4R — 51 sURERE
BERRZE  RARYERHRFERNASE LS
MEEREGEHE TARZARET AR
ARTHE  LIEREFHED > RORER
& HEEDEE

STRVE RITIZ MM AL R IE /B S R LAY IE £/150°C »

MRAESHBEERE - HHMERE R
FREER -

T1 :200°C T2 : 300°C
BRNEXREGLEEHED

BETBERIEEE

STRIERATREMBRMBIRRIFZELDN
BIITRE ARSTHHRERR  RE
AEIRE) c FTLUBTRER - BEMEDE -

BETBERIRGE

STRLARITRM AR IMEBNRYEBR -

BEANENHRESEREER  TEXY
IEBETRBBEREL -

STRERTEMBERMEBUNREIESE
5 REFIAEKBELNEFILEED
L2 UBEIAEIE - EDAI R A ©

M 163 B 5 2

STRARITREMERIEBNMRZEN B
JE SRR B AR B B IE 2 A A
B R R ARG RATENTE - RS
RERE -




ST

STRERITEMEIBHNRIY

STRERITEME BRI

2. WMEH

BE

STRERATRMBMRIMEBIIRLP, H N=FE
ESE > HHRHER - F2RETENHA -

NEb)

STEIA IRAT 12 (4 2L AR 1% B 81 BB B R/
AR E B BATEE LENA - AR
B F2REL10EMHH -

C 3
L=Kg[4$ﬁ]olw

Ln Kst

L
T 25060 T Vm-60

FR148

——Q9)

-~ (20)

TAEERK

STRERTRMEGIEBNIEMMETEEE
# - BlvoRVl B2 RHSsENTEER -

1SO 14728-1 °

Kst

0 0.2 04 0.6 0.8 1 1.2

1RIB 1SO14728-1 2Ig{T12 R HE

REERALERE

= p(mm) - f, * 104 (15)
REEFEREAMI AR LB S tmmi= Bmm =
STRAERFEMAREBNNETHEE [ epmm = (2 mM). 1105 @n
BRESS EREERGBEBEEANE
FIA (15) ~ (21) ~ (17) MEtEHERE e3mm) = fy - 103 —a7

BERBGMHE  FAEARD * (19) ~ (20)
EEHBRNEA

F18HMIINEEME SR R A A BERRFAKE
RARSTRARTEBERIEB -

Vo V1 Ordering Designation
Size
f1 f2 fs f1 fa | f3
7 5 200 4 3 130 3
9 5 300 6 4 200 | 4
12 6 | 380 8 4 1250 | 6 | gm lvowrawumﬁﬁ ‘ aERE
VI:EEE (0.02C) Lb ()
15 7 530 12 5 350 8

3. ATBAA

STRIAERITEBERMEBANIERESR
ST7M VOP 27/30x30To 761 » &t8340 £ 3% -

ST




ST

STRERITEMEIBHNRIY

STRERITEME BRI

4. R\
P4 nxP1
N
W d [ :
| s S - 19 - '
& \d[@ — EI y?ff'wftJ \ ] JL« @ @ @ @ .
d NxP ] 0
[ L2 | 4 @ ()
W2 Wi Lr
L
Lb
BERY (mm FERT (mm BEERT (mm
DRt RS (mm) BRY (mm) BERY (mm) DRt
H W2 P Wi hi Dxdxg; P1 P2 W h2 Mxg, t
ST7/M 8 5 15 7 4.7 4.2x2.4x2.3 15 12 17 6.5 M2x2.5 1 ST7/M
ST9M 10 5.5 20 5.5 6x3.5x3.5 20 15 20 7.8 M3x3.0 1.3 ST9M
ST12M 13 7.5 25 12 7.5 6x3.5x4.5 25 20 27 10 M3x3.5 1.3 ST12M
BISRIS BRI PEERY {mm) AR (mm) &5(N) BB HA5(Nm)

N Ls Lr L2 Lg N Lb L1 P4 n Cioos(dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo
ST7M 27 30 28 6.5 1 30 28 6.5 1 210 1580 5.9 3.4 3.4
ST7M 41 45 43 6.5 2 45 43 6.5 2 1220 2500 9.1 8 8
ST7M 55 60 58 6.5 8 60 58 6.5 8 1490 3330 12.4 14.6 14.6
ST9M 38 40 38 9 1 40 38 9 1 1590 2773 13.1 6.8 6.8
STOM 58 60 58 9 2 60 58 9 2 2080 4170 19.7 16 16
STOM 78 80 78 9 3 80 78 9 3 2520 5547 26.2 29.2 29.2

ST12M 44 50 47 .4 11.2 1 50 47.4 11.2 1 2550 4340 27 16 16
ST12M 69 75 72.4 11.2 2 75 72.4 11.2 2 3350 6510 40.1 35.6 35.6
ST12M 94 100 97.4 11.2 100 97.4 11.2 8 4050 8670 54 62.8 62.8

ST




MR

R

RIKIRIEIBEN R

A HER

TEEAWE / R B oommrvear) /
o4k / g %/
EEBEED / BEEOMA/ WasE /
FEFRTT () / SARHEELRAR / HRFR B commnear) /
EreoeRimE®E / [ves [No EEERAH commnear) /
WHRE / BORESH
sl BELEE S S ¢
Ox® Oz Q= HDes OBiwE_ ) OB2\E_ ) [ HeEGEenssn)
BHEHNE O Ou@ [ (3) [ &t
g3pnmeEsE | (1 2 s O =4
ERMEERYT (mm) | Lo: (BB HIBREIER) L (BHEIETE, — SR B E)
EFPNEOE (Mm)| Ly Lmy: Lmz:
ETHMHEE ka) (EOIBREE  FEAKHA)
FEE) (LT (mm) Laz:
ShAMEH i E (mm) Lex: Lez:
HAHFT(N) Fx: Fa:
—#—%
— &M%
1E 8 KR 45
RIS Osuszr Der Desa s Dama Dag OFs 02w
SRR (mm) - ITRBERRE (M/sec) © | DREE (M/sec?)
R (m/sec?) 2R (sec) ¢ {EBpSEE (hr?) :
SATERE G EEERES @)
B RBB RS
— WEZ (RESH ) =EY70:9: DR GER )
PIVRERA S KEWE 655 ) O e caz >DD mvﬁﬁs(;wm ) O =4t
cpcimEEs® | (] pmmssEmer [ smEsssmar [ AnEmmns O =t
cpe BT [ @b O x@mzmmaE O mzmEmme [ =it
OR&kepciasrmis - |1 Bkcpciaznmie -
sEmammass | [ EEcpciin N BIASSEBOIE | [ g
Shg il AR
SRS
HHEEEEEAR O AT [ shsaseens O A mms O &4t




